

2021/12/5 庭崇拜程序

真理堂各位弟兄姊妹：

Shalom! 平安！

聖誕節即將來臨，我們希望在 12/19 的聖誕主日能夠有一個實體的聚會，全教會老少可以一起崇拜，歡慶聖誕節。感謝主！我們已經租到了 Bedford 市的多功能活動中心，租借時間是早上 10-12 時。詳細資料將在下周的崇拜程序中宣布，請大家先預留時間。

阿富汗難民已經陸續抵達麻州，以馬內利中心(EGC)的國際事工準備給這些家庭提供生活用品的協助。請到他們的網站上去瀏覽所需要的項目，有負擔的弟兄姊妹可以按照指示去參與。網址如下：<https://www.signupgenius.com/go/4090f4da5ad2daaf58-donations>

牧師/師母

1. 家庭崇拜的格式(給有比較小的孩子的家庭)

- 唱詩：兒童主日學的詩歌，並唱 *"Jesus Loves Me"*
- 開始的禱告(可以請小朋友來禱告)
- 爸爸或媽媽講故事 (經文：路加福音 8:11-15)
(父母可以事先上真理堂網站察看本主日講道大綱或聆聽信息)
- 請小朋友分享：他們聽完故事學到甚麼？
- 爸爸或媽媽加強故事的重要真理
- 再唱一次 *"Jesus Loves Me"*
- 全家每一個人輪流禱告

2. 各自在家敬拜的內容

- 唱詩：口唱心和第 #68 與第 #170(詩歌如附件)
- 開始的禱告
- 讀經：路加福音 8:11-15
- 請上真理堂的網站聆聽 2021 年 12 月 5 日 (本主日) 的主日證道。
- 請花一點時間默想，並作回應的禱告。
(青少年家庭在讀經之後，請仍根據所讀的經文，討論其中所啟示的重要真理，並分享個人的回應，然後輪流做回應的禱告)
- 唱詩：口唱心和第 #174(詩歌如附件)

禱告事項:

請為美國禱告：

1. 目前有二十幾個州的檢察長聯合對拜登政府向法院提出訴訟，是關於拜登政府強制要求各公司、行號、醫院、學校等的員工，必須打冠狀病毒疫苗的政令。所有不打疫苗的員工將被懲罰甚至開除，不遵行的機構將被重課罰金。目前已經有兩個聯邦巡迴法院判決暫時中止這個法令的實施，但是最終可能要由最高法院來裁決。也有些州醞釀要發行"疫苗護照"，以限制沒打疫苗人員在公眾場所的進出。求神彰顯祂的公義，制止政府濫用這些權柄。

2. 請為南非發現的新型病毒代禱。這種新病毒因為突變，含有類似流感的基因，以至於傳染力超過 Delta，但是也可能因此殺傷力減弱，減少住院率和死亡率。目前有人為之憂心忡忡，深恐比 Delta 更厲害的疫情發生，所以各種禁制令又紛紛出籠；但是也有專家認為這是神所賜的“聖誕禮物”，因為有可能從此新冠肺炎會轉變為周期性的流感，不再有嚴重的死亡率。最後發展究竟如何？將在未來兩周內逐漸明朗。請大家為此迫切禱告，求神施恩憐憫，使疫情早日結束！
3. 請為最高法院大法官禱告。他們正在處理幾件影響重大的案件，包括一件密西西比州有關墮胎的法案。有跡象顯示，有可能最高法院會部分推翻將近五十年前的墮胎合法化法案。求神使大法官們對於審查的案件有智慧執行公平、公正，以及公義的裁決。
4. 在冬季嚴寒即將來臨之際，求神眷顧社會上的貧窮人與受各種不義或不公平對待，或受欺壓的人，彰顯神的公義與憐憫，供應他們的需要，為他們申冤，並有福音傳給他門。
5. 請為被美國接納的阿富汗難民的各方面需要代禱，求神施恩幫助他們安頓下來與適應新的環境，並有福音傳給他們。
6. 請為教會的悔改禱告。不僅是受世俗化、個人主義、享樂主義、後現代思潮的同化，加上疫情與打疫苗的問題，更加暴露出教會的問題之嚴重性。
7. 為美國 社會各方面的敗壞呼求神介入施行審判，使人認識自己的罪，得聽福音而悔改轉向神。

P.S. 弟兄姊妹的奉獻可以寄到下列地址：

Emeth Chapel

10 Sibley Dr.

Bedford, MA 01730